
 

 

ANNEX V 

 

ORGANITZACIÓ I VALORACIÓ DELS APRENENTATGES DE LLENGUA 

Taula núm. 1. PRÈVIA del conte 
Te’n recordes del títol del conte… DOS 
NENS, UNA NENA I UN CARGOL   

 
Escola Sadako  

N = 25 

 
Escola Mediterrània  

N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut  Percentatge  Valor absolut  Percentatge 

Resposta completa  (+) 1 4,0 11  84,6 

Resposta a mitges    (/) 20 80,0 2 15,4 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 4 16,0 0 0 

Creativitat (x) 0 0,0 0 0 
 

Taula núm. 2. PRÈVIA del conte 
Recordes com es deien els nens?  
MARC, BIEL I MARIA 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 1 4,0 2 15,4 

Resposta a mitges    (/) 10 40,0 6 46,1 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 14 56,0 5 38,5 

Creativitat (x) 0 0,0 0 0 
 

Taula núm. 3. PRÈVIA del conte 
Recordes com es deia la mestra? LAIA  

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 9 36,0 1 7,7 

Resposta a mitges    (/) 0 0,0 0 0,0 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 16 64,0 12 92,3 

Creativitat (x)  0 0,0 0 0 

 
Taula núm. 4. Pàgina 4 del conte 
Com comença el conte? VET AQUÍ 
QUE UNA VEGADA… 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 1 4,0 7 53,8 

Resposta a mitges    (/) 0 0,0 4 30,8  

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 22 88,0 2 15,4 

Creativitat (x)  2 8,0 0 0,0 
 

Taula núm. 5. Pàgina 4 del conte 
Uns nens i unes nenes on anaven? 
ANAVEN D’EXCURSIÓ AL CAMP 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N= 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 3 12,0 9 69,2 

Resposta a mitges    (/) 4 16,0 2 15,4 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 16 64,0 2 15,4 

Creativitat (x)  2 8,0 0 0,0 
 

Taula núm. 6. Pàgina 4 del conte 
Però, al cel hi havia… Què hi havia? 
NÚVOLS FOSCOS COM EL CARBÓ 

 
Escola Sadako 

N = 25   

 
Escola Mediterrània  

N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 4 16,0 3 23,1 

Resposta a mitges    (/) 9 36,0 6 46,1 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 9 36,0 2 15,4 

Creativitat (x)  3 12,0 2 15,4 

 
Taula núm. 7. Pàgina 6 del conte 
Un cop asseguts dins de l’autocar, es 
va sentir un tro… Quin soroll feia el 
tro?  BRRRUM…! BRRRUM…! 
BRRRUM…! 

 
Escola Sadako 

N = 25  
 

 
Escola Mediterrània 

N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 10 40,0 11 84,6 

Resposta a mitges    (/) 2 8,0 1 7,7 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 13 52,0 1 7,7 

Creativitat (x)  0 0,0 0 0,0 

 
 
 
 
 
 



 

 

Taula núm.  8. Pàgina 6 del conte 
I tot seguit, gotes de pluja… Com eren 
les gotes de pluja? MOLT GROSSES  

 
Escola  Sadako 

N = 25  

 
Escola Mediterrània 

N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 1 4,0 6 46,1 

Resposta a mitges    (/) 5 20,0 3 23,1 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 19 76,0 3 23,1 

Creativitat (x)  0 0,0 1 7,7 
 

Taula núm. 9. Pàgina 6 del conte 
Van deixar els vidres plens… Plens de 
què…?  D’ESTRELLES D’AIGUA 

 
Escola  Sadako 

N = 25  

 
Escola Mediterrània 

N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 10 40,00 3 23,1 

Resposta a mitges    (/) 10 40,00 1 7,7 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 5 20,00 8 61,5 

Creativitat (x)  0 0,0 1 7,7 

                                                                                                
Taula núm. 10. Pàgina 8 del conte 
Tot fent camí… Què va passar…?  
VA DEIXAR DE PLOURE 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 4 16,0 3 23,1 

Resposta a mitges    (/) 7 32,0 0 0,0 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 12 48,0 10 76,8 

Creativitat (x)   2 4,0 0 0,0 
 

Taula núm. 11. Pàgina 8 del conte 
Recordes que hi havia al cel?  HI HAVIA 
L’ARC DE SANT MARTÍ 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 13 52,0 3 23,1 

Resposta a mitges    (/) 6 24,0 6 46,1 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 6 24,0 2 15,4 

Creativitat (x)   0 0,0 2 15,4 
 

Taula núm. 12. Pàgina 8 del conte 
Aleshores, un nen va dir…Què va 
dir…?  ÉS COM UN PONT DE COLORS 

 
Escola  Sadako 

N = 25  

 
Escola Mediterrània 

N = 13   

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 8 32,0 4 30,8 

Resposta a mitges    (/) 5 20,0 2 15,4 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 12 48,0 4 30,8 

Creativitat (x)  0 0,0 3 23,1 
 

Taula núm. 13. Pàgina 8 del conte 
Recordes els colors que van dir…?  
BLAU, VERMELL, VERD… 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània  
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 5 20,0 9 69,2 

Resposta a mitges    (/) 9 36,0 3 23,1 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 2 8,0 1 7,7 

Creativitat (x)   9 36,0 0 0,0 

 
Taula núm. 14. Pàg 10 del conte 
Quan van arribar al camp…Què 
passava?  QUE JA NO PLOVIA 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània  
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 14 56,0 12 92,3 

Resposta a mitges    (/) 0 0,0 0 0,0 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 9 36,0 1 7,7 

Creativitat (x)   2 8,0 0 0,0 
 

Taula núm. 15. Pàgina 10 del conte 
I les herbes… Com estaven les 
herbes?  MULLADES 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània  
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 14 56,0 9 69,2 

Resposta a mitges    (/) 2 8,0 1 7,7 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 6 24,0 3 23,1 

Creativitat (x)   3 12,0 0 0,0 

 
 
 
 
 
 

    



 

 

Taula núm. 16. Pàgina 10 del conte 
Els nens i les nenes… Què van fer…?  
VAN ANAR A BUSCAR CARGOLS 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània  
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 16 64,0 10 76,9 

Resposta a mitges    (/) 4 16,0 2 15,4 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 4 16,0 1 7,7 

Creativitat (x)   1 4,0 0 0,0 

 
Taula núm. 17 Pàgina 5 del conte 
De sobte, en Biel,  en Marc i la Maria 
van veure… Què van veure…?    
QUE UNA FULLA GROSSA ES MOVIA 
COM SI TREMOLÉS 

 
Escola Sadako 

N = 25   
 

 
Escola Mediterrània  

N = 13 
 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 6 24,0 5 38,4 

Resposta a mitges    (/) 13 52,0 2 15,4 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 3 12,0 4 30,8 

Creativitat (x)   3 12,0 2 15,4 
 

Taula núm. 18. Pàgina 12 del conte 
La Maria, sorpresa… Què va dir?  
PER QUÈ ES MOU SI NO FA VENT 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 6 24,0 3 23,1 

Resposta a mitges    (/) 2 8,0 1 7,7 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 17 68,0 9 69,2 

Creativitat (x)   0 0,0 0 0,0 
 

Taula núm. 19. Pàgina 12 del conte 
En Marc va cridar, entusiasmat…?  
TÉ UN CARGOL ENGANXAT  
AL DARRERE DE LA FULLA! 

 
Escola Sadako 

N = 25   
 

 
Escola Mediterrània  

N = 13 
 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 8 32,0 6 46,1 

Resposta a mitges    (/) 13 52,0 5 38,5 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 3 12,0 2 15,4 

Creativitat (x)   1 4,0 0 0,0 
     

Taula núm. 20. Pàgina 12 del conte 
I què més va dir en Marc…?  I NO CAU! 
POTSER VOL AMAGAR-SE DEL SOL! 

 
Escola Sadako 

N = 25   

 
Escola Mediterrània  

N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 3 12,0 2 15,4 

Resposta a mitges    (/) 6 24,0 4 30,8 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 16 64,0 7 53,8 

Creativitat (x)   0 0,0 0 0,0 

 
Taula núm. 21. Pàgina 14 del conte 
Què va fer en  Marc…?   
VA AGAFAR EL CARGOL 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 9 36,0 8 61,5 

Resposta a mitges    (/) 5 20,0 3 23,1 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 10 40,0 2 15,4 

Creativitat (x)   1 4,0 0 0,0 
 

Taula núm. 22. Pàgina 14 del conte 
I van veure que era un Cargol… Com 
era el cargol…Gros o petit?  NI GROS 
NI PETIT 

 
Escola Sadako 

N = 25  
 

 
Escola Mediterrània  

N = 13 
 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 10 40,0 7 53,9 

Resposta a mitges    (/) 10 40,0 4 30,7 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 3 12,0 2 15,4 

Creativitat (x)   2 8,0 0 0,0 

     

Taula núm. 23. Pàgina 14 del conte 
De closca…Com era la closca…?  
ARRODONIDA 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 9 36,0 9 69,2 

Resposta a mitges    (/) 0 0,0 2 15,4 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 16 64,0 2 15,4 

Creativitat (x)   0 0,0 0 0,0 

 
 



 

 

Taula núm. 24. Pàgina 14 del conte 
Amb ratlles…Com eren les ratlles…?  
DAURADES I DE COLOR MARRÓ 

 
Escola Sadako 

N = 25 

 
Escola  Mediterrània  

N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 2 8,0 3 23,1 

Resposta a mitges    (/) 8 32,0 4 30,8 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 14 56,0 5 38,4 

Creativitat (x)   1 4,0 1 7,7 
 

Taula núm. 25. Pàgina 14 del conte 
Que brillaven…Quan brillaven…?  
QUAN ELS TOCAVA EL SOL 

 
Escola Sadako 

N=25  

 
Escola Mediterrània  

N=13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 7 28,0 1 7,7 

Resposta a mitges    (/) 4 16,0 1 7,7 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 9 36,0 11 84,6 

Creativitat (x)  5 20,0 0 0,0 

 
 

Taula núm. 26. Pàgina 16 del conte 
Però…vet aquí que, mentre el miraven, 
el cargol es va…?   
AMAGAR DINS DE LA CLOSCA 

 
Escola Sadako 

N = 25  
 

 
Escola  Mediterrània  

N = 13 
 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 15 60,0 8 61,5 

Resposta a mitges    (/) 7 28,0 1 7,7 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 1 4,0 2 15,4 

Creativitat (x)   2 8,0 2 15,4 
 

Taula núm. 27. Pàgina 16 del conte 
Primer, Què va encongir…?   
VA ENCONGIR LES BANYES 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 12 48,0 6 46,1 

Resposta a mitges    (/) 9 36,0 3 23,1 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 3 12,0 4 30,8 

Creativitat (x)   1 4,0 0 0,0 
 

Taula núm. 28. Pàgina 16 del conte 
Tot seguit…   Què va amagar…?   
VA AMAGAR EL PEU 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 8 32,0 2 15,4 

Resposta a mitges    (/) 3 12,0 5 38,5 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 13 52,0 4 30,78 

Creativitat (x)  1 4,0 2 15,4 
 

Taula núm. 29. Pàgina 16 del conte 
I, finalment…   Què va fer…?   
VA FICAR EL CAP A LA CLOSCA 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 11 44,0 5 38,4 

Resposta a mitges    (/) 12 48,0 5 38,4 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 2 8,0 2 15,4 

Creativitat (x)   0 0,0 1 7,7 

 
Taula núm. 30. Pàgina 18 del conte 
En Marc va proposar: Posem-lo a 
l’ombra, sobre la…?  TERRA HUMIDA 

 
Escola Sadako 

N = 25 

 
Escola  Mediterrània  

N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 6 24,0 4 30,8 

Resposta a mitges    (/) 3 12,0 2 15,4 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 14 56,0 6 46,1 

Creativitat (x)   2 8,0 1 7,7 

 
 
 

Taula núm. 31. Pàgina 20 del conte 
I dit i fet, al cap d’una estona el cargol 
va sortir…?  DE LA CLOSCA 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 10 40,0 7 53,8 

Resposta a mitges    (/) 4 16,0 1 7,7 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 10 40,0 4 30,8 

Creativitat (x)  1 4,0 1 7,7 
 
 
 



 

 

Taula núm. 32. Pàgina 20 del conte 
Avançava… Com avançava?  
 A POC A POC 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 3 12,0 9 69,2 

Resposta a mitges    (/) 3 16,0 1 7,7 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 18 72,0 3 23,1 

Creativitat (x)  0 0,0 0 0,0 
 

Taula núm. 33. Pàgina 20 del conte 
I per allà on passava deixava…?    
UN CAMÍ DE BAVA LLUENT 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 7 28,0 10 76,9 

Resposta a mitges    (/) 9 36,0 0 0,0 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 5 20,0 2 15,4 

Creativitat (x)   4 16,0 1 7,7 
 

Taula núm. 34. Pàgina 20 del conte 
En Biel, mirant el rastre brillant que 
deixava el cargol…va dir… Què va 
dir…?    
PINTA AMB EL PEU I SENSE PINZELL! 

 
Escola Sadako 

N = 25   
 

 
Escola Mediterrània  

N = 13 
 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 7 28,0 4 30,7 

Resposta a mitges    (/) 7 28,0 3 23,1 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 9 36,0 3 23,1 

Creativitat (x)   2 8,0 3 23,1 

 
Taula núm. 35. Pàgina 22 del conte 
La Maria, amb un dit… Què va fer?   
 LI VA TOCAR UNA BANYA 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 22 88,0 9 69,2 

Resposta a mitges    (/) 1 4,0 1 7,7 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 1 4,0 2 15,4 

Creativitat (x)   1 4,0 1 7,7 
     

Taula núm. 36. Pàgina 22 del conte 
I el cargol… Què va fer… ?    
RÀPID COM UN LLAMP  
LA VA ENCONGIR 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 4 16,0 3 23,1 

Resposta a mitges    (/) 9 36,0 1 7,7 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 7 28,0 5 38,4 

Creativitat (x) 5 20,0 4 30,8 
 

Taula núm. 37. Pàgina 22 del conte 
La Maria li va preguntar: Què li va 
preguntar… ?   QUE NO T’AGRADA 
QUE ET TOQUIN LES BANYES? 

 
Escola Sadako 

N = 25  
 

 
Escola Mediterrània  

N = 13 
 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 12 48,0 7 53,8 

Resposta a mitges    (/) 3 12,0 2 15,4 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 8 32,0 4 30,8 

Creativitat (x)   2 8,0 0 0,0 

 
Taula núm. 38. Pàgina 24 del conte 
Com va agafar el cargol en Marc… ?   
SUAUMENT 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 1 4,0 1 7,7 

Resposta a mitges    (/) 3 12,0 3 23,1 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 18 72,0 7 53,8 

Creativitat (x)   3 12,0 2 15,4 
 

Taula núm. 39. Pàgina 24 del conte 
En Marc amb en Biel i La Maria, van 
portar al cargol a la… ?   MESTRA 

 
Escola Sadako 

N = 25  

 
Escola Mediterrània  

N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 13 52,0 3 23,1 

Resposta a mitges    (/) 1 4,0 2 15,4 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 8 32,0 7 53,8 

Creativitat (x)   3 12,0 1 7,7 

 
 



 

 

Taula núm. 40. Pàgina 24 del conte 
La Laia el va guardar… On el va 
guardar… ?   DINS D’UNA BOSSA 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 21 84,0 9 69,2 

Resposta a mitges    (/) 3 12,0 1 7,7 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 1 4,0 2 15,4 

Creativitat (x)   0 0,0 1 7,7 
 

Taula núm. 41. Pàgina 24 del conte 
I va dir …?   
MOLT BÉ! JA TENIM UN CARGOL 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 10 40,0 9 69,2 

Resposta a mitges    (/) 2 8,0 1 7,7 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 13 52,0 3 23,1 

Creativitat (x)  0 0,0 0 0,0 
 

Taula núm. 42. Pàgina 24 del conte 
Què més va dir dir …?  TOTS ELS QUE 
TROBEM ELS PORTAREM A LA 
CLASSE 

 
Escola Sadako 

N = 25  
 

 
Escola Mediterrània  

N = 13 
 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 8 32,0 8 61,5 

Resposta a mitges    (/) 1 4,0 2 15,4 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 16 64,0 3 23,1 

Creativitat (x)  0 0,0 0 0,0 
 

Taula núm. 43. Pàgina 24 del conte 
I on va dir que els posarien…?   
ELS POSAREM AL TERRARI I  
ELS POSAREM MENJAR 

 
Escola Sadako 

N = 25  
 

 
Escola Mediterrània  

N = 13 
 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 6 24,0 6 46,1 

Resposta a mitges    (/) 7 28,0 2 15,4 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 12 48,0 5 38,5 

Creativitat (x)   0 0,0 0 0,0 

 
Taula núm. 44. Pàgina 26 del conte 
Tots els nens i les nenes… MOLT 
CONTENTS, van seguir…? BUSCANT 
CARGOLS 

 
Escola Sadako 

N = 25  
 

 
Escola Mediterrània  

N = 13 
 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 9 36,0 8 61,5 

Resposta a mitges    (/) 9 36,0 2 15,4 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 7 28,0 3 23,1 

Creativitat (x)   0 0,0 0 0,0 
 

Taula núm. 45. Pàgina 26 del conte 
I què cantaven…?    
CARGOL TREU BANYA 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 21 84,0 11 84,6 

Resposta a mitges    (/) 0 0,0 1 7,7 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 4 16,0 1 7,7 

Creativitat (x)   0 0,0 0 0,0 
 

Taula núm. 46. Pàgina 26 del conte 
I què cantaven …?   PUJA A LA 
MUNTANYA 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 19 76,0 11 84,6 

Resposta a mitges    (/) 0 0,0 1 7,7 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 6 24,0 1 7,7 

Creativitat (x)   0 0 0 0,0 
 

Taula núm. 47. Pàgina 26 del conte 
I què cantaven …?   CARGOL BOVÉ 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 9 36,0 10 76,9 

Resposta a mitges    (/) 0 0,0 1 7,7 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 16 64,0 2 15,4 

Creativitat (x)   0 0 0 0,0 
 
 
 
 



 

 

Taula núm. 48. Pàgina 26 del conte 
I què cantaven…?   JO TAMBÉ VINDRÉ 

Escola Sadako 
N = 25 

Escola Mediterrània 
N = 13 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 10 40,0 12 92,3 

Resposta a mitges    (/) 0 0,0 1 7,7 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 15 60,0 0 0,0 

Creativitat (x)   0 0 0 0,0 
 

Taula núm. 49. Pàgina 26 del conte 
Te’n recordes com acaba el conte…?  
Conte contat…  
CONTE ACABAT 

 
Escola Sadako 

N = 25  
 

 
Escola  Mediterrània  

N = 13 
 

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 19 76,0 12 92,3 

Resposta a mitges    (/) 1 4,0 0 0,0 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 4 16,0 1 7,7 

Creativitat (x)   1 4,0 0 0,0 
 

Taula núm. 50. Pàgina 26 del conte 
Te’n recordes com acaba el conte …?  
Darrere de la porta…  
 HI HA CONFITS 

 
Escola Sadako 

N = 25  
 

 
Escola Mediterrània  

N = 13 
  

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 2 8,0 1 7,7 

Resposta a mitges    (/) 0 0,0 1 7,7 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 23 92,0 11 84,6 

Creativitat (x)  0 0,0 0 0,0 
 

Taula núm. 51. Pàgina 26 del conte 
Te’n recordes com acaba el conte…?  
Perquè us llepeu els…  DITS 

 
Escola Sadako 

N = 25  

 
Escola Mediterrània  

N = 13   

Codi d’avaluació:  Valor absolut Percentatge Valor absolut Percentatge 

Resposta completa  (+) 17 68,0 0 0,0 

Resposta a mitges    (/) 1 4,0 2 15,4 

No hi ha resposta o és incorrecta (-) 5 20,0 11 84,6 

Creativitat (x)   2 8,0 0 0,0 

 


